

# 停车难, 让上班族生出“恐停症”

## 今天, 您的车有地方停吗?

本报记者

据统计, 合肥每天新增车辆多达300多辆, 随着车辆的猛增, 停车压力自然越来越突出, 尤其是对于市区开车上班族来说, 为了抢车位, 每天不得不提前上班, 甚至因乱停乱放经常被贴罚单。市民章先生致电星报热线反映, 停车难已经让自己产生了严重的“恐停症”。

### 为抢车位每天要提前上班

接到章先生的反映, 记者就停车难展开了调查。在调查中记者了解到, 市区多数写字楼的停车位都不够用, 尤其是老的写字楼, 停车位更少。这一现状致使开车上班一族每天早上不得不加入抢车位的大战中, 甚至提前上班争抢有限的停车位。

在三孝口某大厦上班的王小姐说: “我们单位的停车位非常有限, 几年前停车根

本不用争不用抢, 这几年车辆猛增, 停车位远远不够, 所以每天早上大家抢车位比较激烈。”

王小姐说, 她是早上9:00上班, 以前8:30从家里出发, 路上行程20分钟, 到达办公室时间很宽裕, “但现在不行了, 为了抢车位, 我不得不提前半小时从家里出发, 8:30就到办公室了。”

“为了停车确实很痛苦, 抢来抢去的, 还经常发生口角, 为了保住好不容易抢来的停车位, 往往早晨一停, 白天就不敢挪动了, 因为一动车, 回来位置肯定没有了。”和王小姐在同一写字楼上班的张先生也对停车难很是纠结。

### 无奈乱停车经常被贴罚单

在调查中记者还了解到, 不少上班族因写字楼车位不够而随意停车, 因此经常被交警或城管部门贴罚单。

“早晨上班停车确实是一件头疼的事,

每天都要在单位附近的巷子内或次干道路边停车, 由于违章停车, 也经常被城管或交警贴罚单, 最多的一次一个月被贴了4次罚单。”在芜湖路某写字楼上班的崔先生向记者讲述了自己停车的困惑。

崔先生还说, 有一次, 眼看上班就要迟到, 于是他就把车停在了单位旁边的一小区大门旁。“等中午去拿车时, 我发现车门有一道很深的口子, 怀疑可能是我车挡路了被人划的。”

和崔先生一样, 在四牌楼某单位上班的宋先生每天上班也不得不四处找车位。“每天就像打游击一样, 到处停车, 有时抱着侥幸的心理停在人行道上, 如果被城管发现了, 就会被贴上罚单。”宋先生说, 他也有“恐停症”。

亲爱的读者朋友, 您对缓解市区停车难有何高见? 您在上班停车当中又遭遇哪些无奈? 欢迎致电星报热线0551-2620110和我们谈一谈。

### 星报帮问

#### 下沉窞井盖盼维修

范先生来电: 东二环五金商城门口的机动车道上, 有两个窞井盖下沉, 车辆通行时存在安全隐患, 希望有关部门尽快处理。

记者祁琳整理答复: 合肥市城乡建委排水办一工作人员答复, 经现场调查, 市民反映情况属实, 将安排人员尽快进行处置。

#### 未装净化设施快来管管

王先生来电: 庐阳区文采大酒店西南角, 有一小吃店经营户, 未在门面房内安装油烟净化器, 油烟污染严重。

记者祁琳整理答复: 庐阳区政府一工作人员称, 区环保局要求该经营户尽快安装油烟净化设施, 杜绝油烟污染。

#### 手机充值卡损坏咋办?

曾先生来电: 9月23日, 我买了一张百元充值卡, 在刮开充值卡时, 不小心把密码刮花了3个数字, 无法看清密码。在模模糊糊间猜测尝试了十几次, 都没有成功。这样的充值卡可以更换吗?

记者王伟整理答复: 移动营业厅的工作人员表示, 对于上述情况, 消费者可以携带原卡以及本人身份证, 到自主的移动营业厅找营业员办理。若经工作人员核对后, 发现确实没有充值成功, 是可以更换的。

# 明日早上七点, 空竹抖起来



星报讯(沈佳记者祁琳) 昨日本报刊登省城张林和赵恩保两位“骨灰级”空竹练友, 要免费教给星报读者抖空竹的消息, 引起不少读者关注, 纷纷

来电要求报名参加。昨日记者与两位师傅联系, 两位师傅一致称, 不管多少人报名, 都将“来者不拒”。明天早上7点, 想学抖空竹的就到逍遥津公园的大草地上找两位师傅吧。合肥市民程先生来电称, 自己退休在家, 一直没有找到适合自己的锻炼方式,

“抖空竹好啊, 既可以娱乐也可以锻炼身体, 有这种免费教的好机会, 我一定要去学学呢。”明天早上7点, 逍遥津公园不见不散吧。教你一招迅速找到两位师傅, 那用脖子发力抖着7.5米长长龙“空竹”的就是啦, 记住, 得说你是星报读者哟!

# 月圆中秋 情满中华

今年中秋连国庆,  
八天长假, 我们相约回家;  
国假高速不收费,  
我们幸福的拥挤在回家的路上.....

省一趟路费, 添一份亲情。  
北大富硒康、雪源康——  
在月圆的时候,  
献给守望团圆的爸妈!

雪源康  
Adjust blood sugar  
调节血糖 调节血脂  
250ml x 4瓶

富硒康  
百岁长寿 健康百年  
中国药科大学 华信生物药业